
ЗВІТ 

про результати  опитування здобувачів освіти  

щодо безпечного освітнього середовища (2023-2024 н.р.) 

у  ВСП «Костопільськтй будівельно-технологічний фаховий коледж НУВГП» 

 

   Створити безпечне освітнє середовище одне з першочергових завдань ВСП 

«Костопільськтй будівельно-технологічний фаховий коледж НУВГП» це означає 

використання комплексних заходів, спрямованих на забезпечення захищеності всіх 

учасників освітнього процесу. З метою оцінки рівня захищеності здобувачів освіти 

у ВСП «Костопільськтй будівельно-технологічний фаховий коледж НУВГП» було 

проведено анкетування фахових молодших бакалаврів. Анкетування 

здійснювалось за допомогою Google-форм та було анонімним, проводилось з 21-29 

березня 2024 р. В анкетуванні взяли участь 89 здобувача.  

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

    Таким чином, більшість здобувачів освіти вважають освітнє середовище в  

коледжі безпечним і психологічно комфортним. Тобто респонденти в основному 

відчувають себе у безпеці. У коледжі проводиться робота, спрямована на виявлення 

та запобігання булінгу. Проте деякі відповіді вказують на те, що інформаційна 

кампанія може потребувати посилення, так як здобувачі освіти отримують 

інформацію з різних джерел. Інтернет залишається основним джерелом інформації, 

що потребує критичного підходу до контенту й розвитку медіаграмотності серед 

молоді. Позитивним є активна роль класних керівників, які значною мірою 

долучені до просвітницької роботи. Варто розглянути механізми оперативного 

реагування та супроводу постраждалих, а також дослідити, які саме види 

негативного досвіду трапляються і як часто. Більшість респондентів ознайомлені з 

правилами поведінки у  коледжі. Певна частина респондентів зазначає обізнаність 

у темі інформування щодо безпечного користування Інтернетом, хоча можливе 

посилення інформування щодо цифрової безпеки. Також здобувачі знають, як діяти 

у разі повітряної тривоги, що свідчить про відповідну роботу адміністрації. 


